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V úterý 10. 11. 2009 sehrála naše škola 1. kolo středoškolské futsalové ligy. Do skupiny nám
los přidělil staré známé střední školy z Kladna - SPŠS a OA a rovněž i SPŠ. Čtveřici nově
doplnila SSEŠ Vinohradská Praha. Účast v 2. kole měly zajištěny první dva týmy. Šance na toto
umístění se zvětšila ještě před samotným začátkem 1. kola, neboť družstvo SPŠS a OA Kladno
se předem omluvilo, že nedorazí.           

  

  

SFL – 1. kolo - chlapci

  

  

 Hrací systém byl jednoduchý. Každý s každým 2x 20 min. hrubého času. Po dohodě jsme
upustili od losu a vyšli vstříc pražské škole, aby obě svá utkání odehrála jako první z důvodu
nejdelšího cestování. Následovala naše žádost, abychom právě my měli mezi našimi utkáními
pauzu, neboť jsme právem očekávali početnou návštěvu z řad studentů a studentek naší školy.
Žádost byla vyslyšena a v konečném důsledku měla velkou váhu. Nejen proto, že zatímco my
byli k turnaji připraveni s šesti hráči v poli, zatímco každý z obou soupeřů disponoval více než
dvojnásobnou přesilou.

  

  

  

OA Slaný – SSEŠ Vinohradská Praha 1:6
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Do našeho prvního utkání jsme vstupovali bez jakýchkoliv představ. Nevěděli jsme, co máme
čekat od soupeře. Už po 20 vteřinách jsme prohrávali, když hned z 1. střely jsme inkasovali.
Soupeř nás viditelně nepřehrával, avšak my jsme se do zakončení dostávali jen sporadicky a v
případě zakončení mezi tři tyče vše s přehledem likvidoval soupeřův gólman. (Postupem času
jsme dospěli k poznání, že se jedná o hráče házené a zejména jeho rozehrávky rukou měly
přesné a prudké parametry.) Díky jeho rozehrávkám, často do naší otevřené obrany, jsme
museli čelit přečíslení, ne vždy s úspěchem, a tak manko narůstalo v náš neprospěch. V
poločase jsme prohrávali 0:4.

  

Do druhé poloviny jsme vstoupili s cílem častěji střílet, avšak soupeř nás svou hrou k ničemu
nepustil. Přešel téměř do exhibičního tempa a přidal ještě dvě branky. Nám se podařilo čestný
úspěch zaznamenat až po 38 minutách hry zásluhou Michala Kemra, který tak stanovil konečný
výsledek 1:6 v náš
neprospěch. Následovala necelá hodinová pauza, která nám přišla víc než vhod. Potřebovali
jsme obnovit a načerpat nejen fyzické, ale i psychické síly.

  

  

 SSEŠ Vinohradská Praha – SPŠ Kladno 6:3

  

  

Toto utkání bylo do poločasu velmi vyrovnané. Oba soupeři se přetahovali o vedení, avšak
postupem času tým z hlavního města získával mírnou převahu, kterou v 2. poločase dokázal
korunovat třemi slepenými góly a nám tak dal ještě šanci poprat se o celkové 2. a tedy i
postupové místo.
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 OA Slaný – SPŠ Kladno 7:6

  

  

Postupová matematika hovořila jasně. Pouze vítězství nás posouvalo do 2. kola. Teoretické
šance na vítězství byly víc než malé, neboť nikdy se nám s SPŠ Kladno nepodařilo bodovat.
Zápas začal v dost vlažném tempu. Zejména soupeři se moc nechtělo běhat, především pod
vlivem pro něj poněkud nečekané porážky v předchozím duelu. Možná díky tomu i částečné
nekoncentrovanosti jsme se již po půlminutě dostali před soupeřovu branku a 
Vladimír Turtev
nás nenápadnou střelou poslal do vedení. 
1:0
Všichni jsme věděli, že tento výsledek nám stačí, ale ubránit jej více než 39 minut je prakticky
nemožné. Soupeř naopak věděl, že musí skórovat, ale příliš těžkou hlavu si s tím evidentně
nedělal. Času bylo pořád víc než dost. Z letargie jej po 8 minutách hry probral 
Honza Zeman
, který se dostal s parťákem ze třídy Vláďou Turtevem do přečíslení 2 na 1 a umístěnou střelou
skóroval. 
2:0
A než se soupeř rozkoukal, přidal Tomáš Vimr minutu na to další gól a průběžný výsledek 
3:0
v náš prospěch nám dával mnohem větší naději na úspěch, než v jakou jsme v skrytu duše
doufali před začátkem zápasu. Teprve nyní se soupeř rozehrál ke svému standardnímu výkonu.
Většinou držel míč na svých sálovkách, kombinoval, pronikal, zakončoval, ale naši hráči hráli
chytře a jednoduše. Odkopávali, kouskovali hru, šetřili čas. A když už se přeci jen dostal soupeř
k zakončení, narazil na našeho brankáře, pardon B r a n k á ř e, 
Petra Štěpánka
. Přesnými zákroky nedával soupeři prostor k radosti ze vstřeleného gólu. Na své straně měl i
pověstnou kapku štěstí, neboť při jedné prudké střele zadunělo břevno, míč se od něj odrazil do
země a do Petrových nohou, aby se vzápětí odkutálel do autu. Chvíli nato nám 3x po sobě
zatrnulo. Nejprve soupeř Petrovi přišlápl ruku, vzápětí se na moment přerušila kra, neboť při
vzájemném souboji byl lehce pochroumaný Petrův krk a pár vteřin na to při dalším bravurním
zákroku z dorážky dal o sobě vědět zadní stehenní sval. Naši hráči pochopili, že při takto
pasivní hře brzy kapitulujeme, nebo dokonce přijdeme o gólmana, a tak zabrali. Tři minuty před
koncem soupeř poprvé dostal míč do naší branky, ale vzhledem k tomu, že míč do branky
proletěl boční sítí, stále jsme vedli 3:0. V poslední minutě 1. půle se soupeř přeci jen dočkal.
Michal Kemr vyvážel míč příliš pomalu, nikdo jej neupozornil na zezadu dotírajícího soupeře,
ten se zmocnil míče, zakombinoval a poprvé překonal naši obranu. 
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3:1
. Vzápětí přišel konec poločasu.

  

Po změně stran jsme očekávali výrazně větší aktivitu soupeře. A nemýlili jsme se. Hned v 1.
minutě jsme 2x s vypětím všech sil odvraceli nebezpečí. Soupeř však i nadále hrál
koncentrovaně a trpělivě a po třech minutách se dočkal. Jednoduchou kombinací se dostal k
zakončení a snížil. 3:2 A o dvě minuty bylo ještě hůř. Našim hráčům začaly docházet síly,
pokazili rozehrávku a nabídnutou šanci soupeř využil. 3:3 V ten moment
jsme to byli my, kdo musel dát gól. Soupeř se však nerozhodl bránit vyrovnaný stav, však také k
tomu neměl nejmenší důvod. Stále nás přehrával a měl více ze hry. Naši pozici ještě více
komplikovala skutečnost, že Honza Zeman měl naražený nárt, což jej limitovalo zejména v
pohybu. Přesto však to byl právě 
Honza Zeman
, který po jednom zazmatkování soupeře ve středu hřiště využil přiťuknutí Tomáše Vimra a
prudkou střelou schovanou za soupeřova obránce nás opět dostal do vedení. 
4:3
Z vedení jsme se však neradovali dlouho. Po předchozím opakovaném zabřinkání na
brankovou konstrukci tentokrát zamířil přesně a přesnou ranou srovnal. 
4:4
A pár vteřin na to jsme byli zralí „na ručník“. Tomáš Vimr vyvážel balón podél lajny, Honza Honz
se mu snažil odclonit protihráče, neporozuměli si však a oba se srazili. Soupeř okamžitě získal
balón a ve třech se řítil na našeho osamoceného gólmana Petra Štěpánka. Ten ještě první
pokus zlikvidoval už několikátým zákrokem z kategorie famózních, ale naše „hrající“ čtveřice
totální laxností dala soupeři dostatek času k nápravě, a to se mu podařilo. 
4:5
. V tu chvíli by na náš postup vsadil asi jen opravdový optimista. Naši hráči byli unaveni a
nejevili nejmenší známky odhodlání o zvrat. Naštěstí pro nás soupeř trochu polevil a dal nám
tak pár desítek vteřin na zmobilizování posledních sil.
Do konce utkání nechybělo víc než 7 minut. 
Tomáš Vim
r si na chvilku odpočinul a sám všem ukázal, jak vypadá pravý herní zápal. Hýřil aktivitou a
pohybem, bylo ho plné hřiště, nabíhal si, napadal a při jednom takovém ataku soupeře získal
míč. Zbavil se dvou obránců, přinutil soupeřova brankáře padnout na zem, ještě si míč posunul
a přesnou ranou pod do šibenice vyrovnal. 
5:5
. Hra se znovu opticky vyrovnala a po pár šancích na obou stranách opět udeřilo před naší
brankou. Po vyšachování naší obrany soupeř dobře zakončil akci, avšak Petr Štěpánek stačil
míč vytěsnit na roh. Ten soupeř rozehrál napříč celého hřiště, kde se do míče opřel sbíhající
obránce a z voleje nedal Petrovi v brance šanci. 
5:6
. Zdálo se, že soupeř je znovu na koni, ale naši hráči již byli nakaženi aktivním pojetím od
Tomáše Vimra, a ač unaveni, snažili se zdánlivě o nemožné. A sice vstřelit dva góly. Do konce
utkání zbývalo 120 vteřin, když před naší brankou byl faulován nejmladší a nejmenší hráč
našeho týmu Martin Štěpánek. Jelikož se jednalo o 5. soupeřův faul v tomto poločase, podle
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pravidel následoval pokutový kop. Důvěru nemohl dostat nikdo jiný, než v tu chvíli náš jediný
zdánlivě neunavený hráč a to 
Tomáš Vimr
. Postavil si míč na značku pokutového kopu a přesnou a neméně tvrdou ranou vykřesal
„angličanem“ naději pro náš tým. 
6:6
. Zbývalo 90 vteřin do konce utkání. Soupeř se sotva dostal za polovinu hřiště a dva naši
útočníci mu znepříjemňovali život tak dlouho, než 
Tomáš Vimr
vzal soupeři míč, udělal dva kroky k brance a vystřelil. Ačkoliv obránce i brankář soupeře dělali
co mohli, míč skončil v brance soupeře. 
7:6
Naše radost, stejně tak jako radost publika, neznala mezí, avšak bylo nutno se koncentrovat na
zbývajících 50 vteřin utkání. Soupeř přepnul na nejvyšší rychlost, odvolal brankáře a nasadil
pátého hráče do pole, přinutil svým pohybem naše hráče k několika chybám a 10 vteřin před
koncem se dostal do velmi dobré střelecké pozice. Vyrovnání však radikálně odmítl - kdo jiný
než 
Petr Štěpánek
, který perfektním zákrokem vytěsnil míč nad branku. Následný roh se již rozehrát nestihl a my
mohli po právu jásat. První gratulace směřovala k střelci 4 branek 
Tomáši Vimrovi
a hned vzápětí k našemu brankáři 
Petru Štěpánkovi
. Postup do 2. kola byl náš.

  

  

Sestava týmu OA Slaný:

  

  

- Petr Štěpánek

  

- Martin Štěpánek

 5 / 6



Velký úspěch našich futsalistů

Napsal uživatel Administrator
Pondělí, 16 Listopad 2009 14:01 - Aktualizováno Pondělí, 16 Listopad 2009 14:13

  

- Jan Zeman

  

- Vladimír Turtev

  

- Michal Kemr

  

- Jan Honz

  

- Tomáš Vimr

  

  

HOŠI, DĚKUJEME !!!
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